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Återremiss: Revidering av reglementen för barn- och skolnämnden och 
kultur- och fritidsnämnden till följd av överföring av 
kulturskoleverksamhet
Beslut
Kommunstyrelsens arbetsutskott föreslår:
Kommunstyrelsen föreslår:
 
Kommunfullmäktige antar reviderad B-del i kultur- och fritidsnämndens reglemente att gälla fr.o.m. 1 
januari 2020 och reviderad B-del i barn- och skolnämndens reglemente att gälla fr.o.m. 1 januari 
2020.

Sammanfattning av ärendet
Den 7 oktober 2019 beslutade kommunfullmäktige återremittera ärendet om Revidering av 
reglementen för barn- och skolnämnden och kultur- och fritidsnämnden för komplettering med ett mer 
genomarbetat underlag och konsekvensanalys av föreslagen förändring.
 
Utredningar av bl.a. kulturskolans tillhörighet och utbud har genomförts 2014 och 2017 där slutsatser 
om tillhörighet har dragits samt faktorer identifierats som kan påverkas av ett byte av 
nämndstillhörighet. Under läsåret 2018/2019 har barn- och utbildningskontoret och kultur- och 
fritidskontoret i samverkan förberett verksamhetens övergång till kultur- och fritidsnämnden.
 
I Mål & budget 2020-2022 har kultur- och fritidsnämndens budget fr.o.m. 1 januari 2020 utökats med 
15,9 mnkr för kulturskolans budgeterade kostnader och barn- och skolnämndens budget i 
motsvarande mån minskats. Ur ett ekonomiskt hänseende innebär det att det är nödvändigt att anta 
föreslagna
revidering av reglementen för att inte riskera att ansvaret för kulturskolan fr.o.m. 1 januari 2020 
kommer att åvila en nämnd som inte har medel eller möjligheter att ta ansvar för verksamheten.

Beslutsunderlag

Bilaga 1. Förslag till nytt reglemente för barn- och skolnämnden
Bilaga 2. Förslag till nytt reglemente för kultur- och fritidsnämnden

Beslutande sammanträde
Reservationer & protokollsanteckningar
Andrea Kronvall (SD) lämnar in följande protokollsanteckning:
"Sverigedemokraterna konstaterar att våra krav i samband med återremissen inte på någon punkt 
har uppfyllts.
 
Vi konstaterar vidare att handlingarna till ärendet inte distribuerades förrän strax inpå sammanträdet, 
vilket gör det omöjligt att sätta sig in i ärendet på avsett vis.
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Med hänsyn till ovan deltar inte Sverigedemokraterna i beslutet.

Andrea Kronvall, för Sverigedemokraterna i Norrtälje"
 
Camilla Rydstrand (MP) lämnar in följande protokollsanteckning:
"Miljöpartiet deltar inte i dagens beslut av flera anledningar:

 Handlingar till ärendet kom ut mycket sent inpå mötet
 I ärendet har ingen hänsyn tagit till återremissens motiv, med undantag för att man bifogat en 

5 år gammal utredning vars slutsatser i många delar inte lägre är gällande. Återremissen är 
därmed inte behandlad i rimlig omfattning.

 Tjänsteutlåtandet förutsätter att enda handlingsalternativet är att släppa igenom reglementet, 
vilket vi anser är en vinkling i sakfrågan. Det går också att låta bli att ändra reglementena och 
flytta tillbaka motsvarande del av budget från KoF till BoS.

Vi kommer att återkomma i ärendet i Kommunfullmäktige."
 
Ulrika Falk (S) lämnar in följande protokollsanteckning:
"Socialdemokraterna deltar inte i beslutet om revidering av reglementen för de respektive nämnderna 
då vi inte vill skapa ytterligare osäkerhet för verksamheten.
Socialdemokraternas förslag till mål och budget för 2020 innebar att kulturskoleverksamheten skulle 
kvarstå under barn- och skolnämndens förvaltning. Detta budgetförslag föll, och beslut är nu fattat 
om att kulturskolan ska flyttas till kultur- och fritidsnämnden. Även om Socialdemokraterna har 
synpunkter både på flytten som sådan och ärendets hantering så tänker inte Socialdemokraterna 
skapa ytterligare problem och osäkerhet för verksamheten genom att rösta emot att reglementena nu 
revideras. Vi respekterar den demokratiska process där vårat budgetförslag blev nedröstat, och 
väljer därför att inte delta i dagens beslut. 
Samtidigt vill vi påtala att vi är kritiska även till hur återremitteringen hanterats. Ärendet 
återremitterades vid senaste kommunfullmäktige så att det skulle kunna kompletteras med ett mer 
genomarbetat underlag samt en konsekvensanalys, vilket inte har skett. 
För Socialdemokraterna,
Ulrika Falk"

Deltar ej i beslut
Andrea Kronvall (SD) meddelar att Sverigedemokraterna ej deltar i beslutet.
 
Camilla Rydstrand (MP) meddelar att Miljöpartiet de Gröna ej deltar i beslutet.
 
Ulrika Falk (S) meddelar att Socialdemokraterna ej deltar i beslutet.

Beslutsgång
Ordförande frågar om kommunstyrelsens arbetsutskott kan besluta i enlighet med 
kommunstyrelsekontorets tjänsteutlåtandes förslag och finner att utskottet beslutar i enlighet med 
förslaget.

Beslutet ska skickas till 
Kultur- och fritidsnämnden
Barn- och skolnämnden
Författningssamlingen
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